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TALLER DE FÍSICA GRADO DÉCIMO

1.- Las ruedas de un automóvil tienen 60 cm de diámetro. Calcular con qué velocidad angular giran cuando el automóvil se desplaza a 72 km/h.

Sol.: 66,7 rad/s

2.- Un coche que va a 20 m/s recorre el perímetro de una pista circular en un minuto.

a) Determinar el radio de la misma



b) ¿Tiene aceleración el coche? En caso afirmativo, determina su módulo, su dirección y su sentido.


 
Sol.: a) 191 m  ;  b) ac = 2,1 m/s2 , dirección radial y sentido hacia el centro

3.- Un coche recorre con velocidad constante una circunferencia de 50 cm de radio con una frecuencia de 10 Hz. Determina:

a) El período




Sol.: T = 0,1 s

b) La velocidad angular y lineal

Sol.: ω = 62,8 rad/s  ;  v = 31,4 m/s

c) Su aceleración



Sol.: ac = 1971,9 m/s2 

4.- Un disco de 20 cm de radio gira a 33,33 rpm. Halla su velocidad angular, la velocidad lineal y la aceleración centrípeta de:

a) Un punto de su periferia


b) Un punto situado a 10 cm del centro
 
c) ¿Cuánto tiempo tardará el disco en girar 780º?
 
d) ¿Y en efectuar 15 revoluciones?

 
Sol.: a) ω = 1,11 π rad/s ; v= 0,7 m/s ; ac = 2,5 m/s2  ;  b) ω = 1,11 π rad/s ; v = 0,35 m/s  ;  ac = 1,23 m/s2  ;  c) t = 3,9 s  ;  d) 27 s

5.- Calcular la rapidez circunferencial de un volante de 40 cm de radio, si da 50 vueltas en 20 segundos.

Sol.: v = 6,28 m/s

6.- El borde de una rueda lleva una velocidad de 14 m/s, da 140 vueltas en 2/3 de minuto. Calcular cuánto mide el radio.


Sol.: R = 0,63 m

7.- Un astronauta está a 36.000 km. de altura. Razona si las siguientes afirmaciones son verdaderas o falsas:

a) Su masa ha disminuido, por eso pesa menos.

b) La aceleración de la gravedad es menor que en la superficie.

c) La constante de la gravitación universal es menor
8.- Razona si las siguientes afirmaciones son verdaderas o falsas:

a) La gravitación es una fuerza que se ejerce sobre cualquier cuerpo de la naturaleza

b) El alcance de la atracción gravitatoria es infinito

c) La atracción gravitatoria es una fuerza muy débil

d) La gravitación es la responsable de la evolución y de la estructura del universo

9.- Una nave espacial de 3500 kg  se encuentra en el punto medio de la línea que une la Tierra y la Luna. Calcula:

a) La fuerza resultante que se ejerce sobre la nave.

b) ¿Existirá algún punto entre la Luna y la Tierra en la que esa fuerza resultante sea nula? Razona tu respuesta
Datos: G = 6'67 · 10-11   N·m2/kg 2 ; distancia Tierra-Luna = 384000 km ; MTierra = 5,9·1024 kg  ;  MLuna = 7,35·1022 kg.


Sol.: a) F = 36,93 N (hacia la Tierra)  
10.- En el movimiento de caída libre (sin rozamiento con el aire) expresa razonando con palabras la relación existente entre:

a) altura de caída y velocidad de llegada al suelo;

b) masa del objeto y aceleración de caída;

c) distancia recorrida y tiempo transcurrido;

d) fuerza gravitatoria y tiempo de caída.

11.- Un automóvil de 1200 kg de masa toma una curva de 10 m de radio a una velocidad de 90 km/h. Calcula el valor de la fuerza centrípeta.


Sol.: 75000 N
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